

## Erratum

# Erratum to: Pertussis toxin increases isoproterenol induced relaxation in field-stimulated ileum [Eur. J. Pharmacol. 367 (1999) 01–04]<sup>1</sup>

Gregory Sawyer, Frederick Ehlert<sup>\*</sup>

*Department of Pharmacology, College of Medicine, University of California, Irvine, CA 92697, USA*

In the original article, Figs. 1 and 2 were exchanged. The legends were correct, however. On page 82, Section 3.2., line 15, '18 and 44 nM' should read '180 and 437 nM'.

The Publisher apologizes to authors and readers.

<sup>\*</sup> Corresponding author. Tel.: +1-949-824-6208; Fax: +1-949-824-4855; E-mail: fjehlert@uci.edu

<sup>1</sup> PII of original article: PII: S0014-2999(99)00002-3.